ARGENTINA 1
Vers les Quebradas de la région de Salta

Bonjour à tous, famille, amis et compagnons de voyages croisés sur les chemins de l’Aventure !

Après notre séjour découverte au Paraguay, nous voilà de retour en Argentine, où nous descendons d’Asuncion vers Corrientes en parcourant des km et des km au travers du Chaco, une plaine de pampa, parfois aride, parfois verdoyante, où l’élevage est roi.
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De là, nous décidons de faire un grand détour de +/- 600 km (dont 130 km de pistes pas terribles !!!) pour aller dans un endroit magique qu’il n’est pas question de ne pas voir, los « Esteros de Ibera « ! Incroyable réserve naturelle d’eau douce, la plus importante du continent, classée Ramsar, abritant 628 espèces animales ! + 2, temporairement, Joé et Gé !!! Et là, les oiseaux, les 
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carpinchos (cochons d’inde géants) et pour le plaisir des caïmans…mais ils font la sieste ! Les anacondas jaunes nous ont boudés, mais …bof, on a vu des cerfs des marais !
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       Le dimanche, on offre des fleurs à Madame…puis la piste change de physionomie !
Et dans la foulée, une énorme étape de liaison de 1200 km à travers le Chaco, bouclée en 2 jours pour arriver à San Miguel de Tucuman, un lieu historique pour tout argentin ! C’est ici que, le 9 juillet 1816, fut proclamée l’indépendance du pays ! Nous assisterons à un son et lumière en la « casa historica de la Independencia ! », moment fort au milieu de l’intense émotion des argentins !
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Rencontre avec une grande famille de Santiago de Estéros et de Tucuman
Puis il est question de rallier Tucuman à Salta, mais notre option est de choisir l’itinéraire bis, car le meilleur chemin d’un point à un autre n’est pas toujours la ligne droite ! Et la piste de cailloux est au rendez-vous ! Et cette piste, car il s’agit bien d’une piste, parfois si étroite à ne pas se croiser, s’appelle ici la RN 40 ! Oui, la fameuse route nationale 40 !!!!!!!!!!Cette route de 4500 km qui va de Bolivie au sud de la Patagonie, et que nous avons parcourue l’an dernier !
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                             Rencontre avec l’artiste peintre et sculpteur, CRUZ
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                          Une table pout faire réver mon Ami KIKO d’ El Perello 
Un régal pour nous et pour notre Hilux, même si l’éclatement de notre pneu AR droit du côté de Molinos nous a valu un moment d’émotion !
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En compagnie de Paul, le Parisien, visite des ruines des Quilmès, peuple au destin tragique !!!

Mais le vrai régal se trouve aux environs de Cafayate à 1660 m (CafaCHAté en argentin) où sont plantées les vignes les plus hautes du monde, et surtout à Colomé, à 2600 m et 3100 m ! 320 jours de soleil/an et entre 16 et 24 degrés d’amplitude thermique jour/nuit !  
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Et une dégustation de vins impressionnants, Malbec et Torrontés, surtout cultivés en organiques ! Le 7 vacas est une révélation !!!
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Et que dire de ce village de Molinos, construit en 1660, et dont la place de l’église San Pedro de Nolasco (classée monument historique) a abrité notre campement nocturne !
Puis Cachi, apaisante oasis aux maisons blanches d’un autre temps, au milieu du désert où culminent des cimes à 6000m, nous accueille pour une nuit calme et fraiche. Mais là, sous les arbres, et les pieds dans l’herbe ! Le miracle de l’eau !

Puis la route reprend, une vraie route en asphalte, pour parcourir le paysage grandiose de la Cuesta del Opispo, avec le col de la Piedra del Molino, à 3348m. La vraie route n’aura que peu duré, car le ripio nous attend pour la grande descente vers Salta, Salta la linda, la « belle », fondée en 1582.
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Et là, un peu d’histoire, de musées, de téléphérique pour aller découvrir le panorama de la ville, et la surprise d’un soir à l’opéra local (téatro provincial) pour aller écouter et voir « La Bayadère »de Sergui Kuschelok ! On est pourtant bien loin de Saint Pétersbourg ! Un vrai régal !
Après ces 2 jours de répit, la région des très hauts plateaux nous attend, et surtout la fabuleuse Quebrada de Humahuaca !
A bientôt ! A +++++++
Joé et Gé
		Et sans oublier un nouveau train de pneus pour la bête !!!
Pistes et déserts nous attendent !!!
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[bookmark: _GoBack]	Et sans oublier de manger une glace…par cette chaleur !!!!!
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