LE TOUR DES « MISSIONES »

Après avoir vu les « missiones »au Brésil, en Argentine et au Paraguay, nous qui sommes des passionnés de vieilles pierres façonnées à main d’homme, de civilisations et d’Histoire, nous ne pouvions passer à côté de ces missions boliviennes, patrimoine de l’Humanité, et dont la restauration est stupéfiante !
Initiées par un suisse du nom de Schmid, prêtre et architecte, dans les années 1570, et restaurées par un autre suisse, Roth, architecte, dans les années 1990, ces missions traduisent le savoir-faire, le professionnalisme, l’ingéniosité et la rigueur de construction qui laisse pantois le modeste bâtisseur que je suis ! MAGNIFIQUE !!!
Mais ne pas oublier de rendre hommage à ces milliers d’indigènes, Guaranis pour la plus-part, main d’œuvre obligée et obéissante, devenus maçons, charpentier ou luthiers selon les besoins, instruits des valeurs et de la religion européennes de l’époque, et entrainant une acculturation originelle pour beaucoup, mais…pas tous !!! 


Si nous sommes allés vers « el oriente « de la Bolivie, ce n’est pas pour voir Santa Cruz de la sierra qui est une ville nouvelle et sans grand attrait, mais c’est la porte d’entrée au chemin des « missiones » construites à partir de 1748 dans la région de Chiquitos ( la Chiquitania )
8 de ces missions sont classées au patrimoine de l’Humanité par l’UNESCO depuis 1990 et ont été parfaitement restaurées ! Une splendeur architecturale !


[bookmark: _GoBack]Mais voilà, la route se fait pour la moitié sur une piste dure dans l’épaisse selva, et nous sommes très près du Brésil, et il est meilleur de rouler de jour car les narcotrafiquants pullulent et bizarrement beaucoup de 4X4 sont dépourvus de plaques d’immatriculation !
En cas d’accident, le constat est compliqué, mais de toute façon peu de permis de conduire et encore moins d’assurance ! Alors prudence !!!
 

Et quelques photos de ces splendeurs !!!
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