LE DAKAR 
Article que je dédie à mon petit-fils Clément pour son anniversaire ! 
Et une grande pensée à l’Ami Angelo !
LE RALLYE PARIS-DAKAR !!!
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Il ne part plus de Paris et n’arrive pas à Dakar depuis bien longtemps, mais la marque DAKAR perdure !
Ce mythique rallye dont nous allions voir le départ à Paris, au Trocadéro face à la Tour Eiffel, puis les images et vidéos époustouflantes transmises par la TV, part cette année de Lima pour finir à Mendoza, et passe ici, à La Paz !
Alors le 10 après-midi, nous partons nous positionner à Guaqui, pour assister à son arrivée le 11/1/2018 et surtout le départ de la spéciale vers La Paz !
Et le 11 janvier, vers 11 heures, voilà les premières motos qui arrivent, suivies des voitures 2 heures plus tard, et en fin d’après-midi, les camions !
Nous avions assisté la veille à l’installation logistique en ce lieu de ravitaillement essence, mais aujourd’hui, c’est la grosse armada ainsi que le ballet incessant des hélicoptères de la course et des journalistes. 
On voit souvent cela à la TV, mais être au cœur de l’action, au centre de l’évènement, c’est autre chose ! Et si vous voulez vous rendre compte, allez rechercher sur internet : Dakar etapa 6, nous y sommes !
Bien sûr nous sommes des supporters inconditionnels des Toyota Hilux, même si pour les avoir vu de très près, ceux du Dakar ressemblent peu au nôtre. Mais il y a la calandre et le logo Toyota, et pour le reste…
Et nous faisons connaissance avec les pilotes et co-pilotes argentins de Toyota Mendoza, Alejandro YACOPINI et Marco SCOPINARO, et comme Alejandro souffre d’un sévère torticolis, il accepte mon offre de service, et c’est au bord de la piste de départ que je me fais un plaisir de le débloquer !!! Depuis nous suivons son classement au général…et aux dernières nouvelles, il est remonté à la 12eme place !!!

Pour les amateurs, allez voir sur internet ou youtube la vidéo de l’étrange accident de Alejandro YACOPINI dans les dunes de sable au Pérou ! Spectaculaire !!!
Toyota n°236

DEDICACE SPECIALE

Holla Clément, 
du Pérou, nous te souhaitons un très bon anniversaire, et pensons bien à toi !
Nous te dédions spécialement cet article et ces photos du Dakar !
Bises mon grand, car tu rentre dans la cour des grands !
Et en plus je sais, JE SAIS, tu es plus grand que moi !!!Ok !
Bizzzzzzzzzz
Joëlle et Papy

			…. et maintenant, place aux photos !!!!!!!!!!!!!!!!!
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