PEROU 2 ième PARTIE
De Nazca à la Cordillère Blanche
Proverbe Chinois :
Un même voyage entrepris à 2 dure plus longtemps qu’un voyage en solitaire !

Après notre séjour dans la Vallée de l’Inca, nous partons vers Nazca et ses fameuses lignes tracées dans le désert. Nous traversons donc 450 km de hauts plateaux, non sans grimper 6 fois à plus de 4500 m, dans des paysages somptueux de courbes sans fin. Et de passer sur une route dont la moitié vient de s’effondrer depuis peu, emportée avec tout le pan de montagne ! Plus loin, nous croisons la police qui se rend sur les lieux pour les sécuriser. En vérité, seule une réelle peur rétrospective, car sur le moment on ne réalise pas être passé à 1,50 m du vide ! Mais on oublie vite !
Il faut dire que cette année, le voyage présente une difficulté non rencontrée auparavant, car en Bolivie et au Pérou, les éboulements de terrain, les projections de pierres et rochers sur les routes sont quasi quotidien car les sols sont instables et l’activité sismique n’arrange rien. Et s’il faut parler de danger, c’est là qu’il réside et non dans la population !

Mais Nazca est là, et si on ne retourne pas survoler les surprenantes lignes vues lors de notre premier séjour ici, on découvre le cite cérémonial en adobe de Cahuachi …et la douceur retrouvée de vivre sous les tropiques !
De 30 à 35° C, et des piscines partout ! Ok, on n’ajoute rien car on suit les infos et il ne fait pas très chaud chez vous !!! Sorry !!!
(Et pour ne pas vous fâcher totalement, on ne parle pas non plus du prix du diesel entre 0,48 et 0,70 € ici et là)……Mais revenons à notre périple…
Donc, un stop prés de Ica, à l’oasis de Huacachina et ses dunes de sable dignes du Sahara, et que nous allons escalader durant 3 heures sur d’énormes buggies avec des moteurs de 5,7 l. Emotions garanties ! Et sans parler des dunes descendues à plat ventre sur des planches ! Vidéo à l’appui !
Quand on est fou, c’est pour la vie ! 
Puis après une décevante visite de bodega à Pisco, Lima nous attend !
Et oui, nous sommes parmi le peu de gens qui s’arrêtent à Lima car malgré sa réputation, cette ville a bien des attraits. En plus de ses vestiges coloniaux du centre-ville, dont les balcons en bois hérités de l’époque mudéjar en Espagne, elle recèle de très riches musées !!! Parlons seulement du musée de l’or, unique en son genre, et du sublime, vraiment sublime musée Larco, à mettre au niveau du musée d’anthropologie de Mexico, ou de notre musée Branly-Jacques Chirac à Paris !
A ne rater en aucune façon !!! Et la culture, b….l !
(Une pensée aux amis allemands, ravis d’avoir suivi nos recommandations !)
						xxxxxx
La suite du voyage sera surtout consacrée à la visite de grands sites de civilisations antérieures à la civilisation inca. 
Voyager est une ouverture au monde ! Pour nous, voyager est d’abord la rencontre avec les habitants de chaque pays, et ce contact au quotidien est bien facilité car nous parlons couramment l’espagnol. Puis, si nous nous extasions souvent à la vue des paysages sublimes que nous traversons, notre vraie quête est celle des civilisations perdues et surtout ce qu’ils ont pu nous laisser en héritage, héritage culturel et tout ce qui a été façonné de la main de l’Homme !  Le Pérou, est un trésor culturel sans fin !

Et si les incas, sur-médiatisés pour employer une expression contemporaine, ont su dominer pendant 4 siècles tout un empire, ils sont les héritiers d’anciennes civilisations installées sur le continent depuis 7 000 ans à 10 000 ans!
Donc, en route pour un grand tour d’un mois sur les traces des anciens !
Commençons à 140 km au sud de Lima par la vallée du Rio Supe, où on retrouve près de 23 sites dont les plus anciens on 5 à 7 000 an. On parle d’une véritable civilisation « Caral » car elle disparait seulement en 1200 A.N.E. (avant notre ère) Les pyramides de Caral, capitale à l’intérieur des terres, sont construites en pierres et en couches superposées car chaque dynastie érigait la sienne sur la précédente. Si les cites précédents étaient agricoles, sur la côte, la remarquable cité d’Aspéro, exploitait les ressources de la mer.
Puis en passant par Huaraz, nous partons pour le site de Chavin de Huantar, bien caché au cœur des montagnes de la Cordillère blanche ! 
Etonnante cité aux labyrinthes complexes, aux ingénieux canaux souterrains et aux énormes sculptures de pierres clavées dans les murs, et représentant les têtes des dieux locaux.
Puis nous passerons (une petite folie ! Emotion et moment d’angoisse assurés !) par la très dure piste allant de Chavin à San Luis. La piste la plus compliquée de tous nos voyages ! Puis la charmante ville de Chacas pour rejoindre la vallée, et enfin, Caraz, après une montée et un tunnel à 4736 m !

[bookmark: _GoBack]Après une nuit réparatrice, départ pour une autre petite folie, à savoir les 32+32 km aller-retour de pistes à sens unique (à savoir qu’il est impossible de se croiser donc à priori on monte le matin et on descend l’après-midi !) Entre parois et précipices de près de 1000 m, il vaut mieux avoir un 4X4 pour grimper de 2256 m à 4200m par la piste en lacets!  On n’a pas eu le temps de les compter, car il faut négocier chaque tournant, à 5 km/h !Vertigineux s’abstenir ! Mais la récompense est au bout, car on débouche sur le plus grand lac d’altitude de la Cordillera Blanca, la Laguna Paron, de l’émeraude dans en écrin blanc de neiges éternelles. Un vrai bijou a offrir en cette veille de Saint Valentin !!!

Dans la foulée on vous envoie les photos !!!

Bizzzzzzzzzzzz à tous !!!!
Joëlle et Gérard
